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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η  Κοινωφελής  Δημοτική  Επιχείρηση  Πολιτιστικής  Ανάπτυξης  Πάρου  (Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.), 
δυνάμει της υπ΄ αριθ. 04/2012 απόφασης Διοικητικού Συμβουλίου Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π., τα υπ΄αριθμ. 
136758/12-12-2011,  136763/12-12-2011  εγκριτικά  έγγραφα  της  Ειδικής  Γραμματέας 
Διατροφής & Άθλησης του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για «γενικά» και 
«ειδικά» προγράμματα.

Ανακοινώνει
 την σύναψη σύμβασης μίσθωσης  έργου, διάρκειας 24 εβδομάδων έξι γυμναστών για τα 

εξής προγράμματα:

1. ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 
2. ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
3. ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΦΗΒΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 
4. ΑΣΚΗΣΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 
5. ΑΘΛΗΣΗ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΑ
6. ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙΑ 
7. ΑΣΚΗΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 
8. ΑΣΚΗΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
 Πτυχιούχοι καθηγητές Φυσικής Αγωγής Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης 

    ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ :
 Υπεύθυνη  δήλωση  του  Ν.  1599/86  ότι  είναι  άνεργος/η,  ότι  τα  στοιχεία  που 

αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα  είναι αληθή και ότι θα απασχοληθεί σε οποία 

Δημοτική –Τοπική κοινότητα του υποδειχθεί (Δήμου Πάρου )

 Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται στην προϋπηρεσία στα προγράμματα, στην 

επιμόρφωση  μέσω  σεμιναρίων,  στην  απόκτηση  άλλου  πτυχίου  ή  μεταπτυχιακού 

τίτλου ή ειδικότητας κλπ 
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 Επικυρωμένη  φωτοτυπία  πτυχίου  Φυσικής  Αγωγής,  ειδικότητας,  μεταπτυχιακού 

τίτλου  ή  διδακτορικού  διπλώματος  ή  ισότιμου  τίτλου  σπουδών  της  αλλοδαπής 

αναγνωρισμένου στην Ελλάδα 

 Επικυρωμένη Φωτοτυπία Αστυνομικής ταυτότητας 

 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

 Βεβαίωση του Δήμου περί μόνιμης κατοικίας

 Έγγραφα  που  αποδεικνύουν  προϋπηρεσία,  όπως  βεβαιώσεις  ή  άλλα  αποδεικτικά 

στοιχεία του κύριου φορέα ασφαλιστικής κάλυψης ή βεβαιώσεις  ή άλλα αποδεικτικά 

στοιχεία φορολογικού χαρακτήρα ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίας θεωρημένα από την 

Επιθεώρηση Εργασίας. 

 Δικαιολογητικά, πρωτότυπα ή θεωρημένα για το γνήσιο τους,  που αποδεικνύουν όσα 

αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα και τα οποία αποτέλεσαν κριτήριο επιλογής 

 Υπεύθυνη  Δήλωση  περί  κωλύματος  του  άρθρου  22  του  Υπαλληλικού  κώδικα 

(καταδίκη, υποδικία, δικαστική αντίληψη, δικαστική απαγόρευση)  

Η  αξιολόγηση  θα  γίνει  σύμφωνα  με  το  Οργανωτικό  Πλαίσιο  της  Γ.Γ.Α.,  όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει με αριθμό 94842/24.8.2011 απόφαση του Υφυπουργού Υγείας 

και Κοινωνικές Αλληλεγγύης (ΦΕΚ 1945/Β/31.8.2011)

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τα δικαιολογητικά τους στη K.Δ.Ε.Π.Α. Πάρου, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 6/02/2012 έως και  17/02/2012 (10 εργάσιμες ημέρες).
Η  παρούσα  δημοσιεύεται  σε  δύο  εφημερίδες  των  Κυκλάδων,  αναρτάται  στον  πίνακα 
ανακοινώσεων  του  Δήμου  Πάρου  και  της  Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.,  και  στην  ιστοσελίδα  του  Δήμου 
(www.paros.gr)
                                           
ΕΠΙΛΟΓΗ - ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ- ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από την επιτροπή επιλογής προσωπικού που συστάθηκε με 
την  υπ΄  06/2011  απόφαση  του  Διοικητικού   Συμβουλίου  της  Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π..  Οι  πίνακες 
κατάταξης των υποψηφίων θα αναρτηθούν στον πίνακα ανακοινώσεων της επιχείρησης. Κατά 
τα ανωτέρω αποτελέσματα  οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις, μέσα σε 
αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών στο γραφείο της επιχείρησης, από την επομένη της 
ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων. 

                                            Η Πρόεδρος  Δ.Σ. της Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.

                                Άννα Κάγκανη – Κορτιάνου
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